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Zadarska Putnička luka Gaženica (Zadar Cruise Port) proglašena je Lukom godine 2019.

godine na najprestižnijoj dodjeli nagrada lukama za kružna putovanja Seatrade Cruise Awards,

održanoj u Hamburgu.

Priznanje je to struke koja je ocijenila u kategoriji Luka godine između Zadar Cruise Porta,

norveškog OldenLeona te japanske Yokohame da je putnička luka u Gaženici u posljednjih

godinu dana postigla najveći napredak u upravljanju lukom za kružna putovanja.

Nagrada Seatrade Cruise Awards dodjeljuje se više od 10 godina najboljima u industriji kružnih

putovanja. Svake godine za titulu najbolje svjetske luke konkurira nekoliko stotina luka što

pobjedu Zadar Cruise Porta čini izrazito značajnom za zadarski turizam i gospodarstvo, ali i

razvitak turizma cijele Hrvatske.

"Otkako je Zadar Cruise Port ušao u Global Ports Holdinga (GPH), globalnu mrežu luka za

kružna putovanja, potpuno smo se posvetili uvođenju najboljih praksa i standarda u upravljanju

lukama koje smo stekli kroz godine iskustva", istaknuo je predsjednik uprave GPH-a Emre

Sayın.

"Jako nas veseli ova nagrada koju dodjeljuje struka jer je ona potvrda da se sav trud uložen u

ovu luku, od strane Zadarske županije, Lučke uprave Zadar i GPH-a, isplatio. Ova nagrada

motivira nas da nastavimo s radom u Zadru i u svim ostalim lukama kojima upravljamo", dodao

je.

Nova glavna direktorica Zadar International Ports Holdinga Rebeka V. Pevec, koja je radila na

procesu nominacije te je upoznata s procedurama koje su bile potrebne za ulazak među tri

finalista, kazala je kako se radi o velikom priznanju koje poticaj za daljnje napredovanje.

"S obzirom na to da smo prva hrvatska putnička luka koja je osvojila ovu nagradu, ovo je ujedno

i iznimna promocija grada Zadra, zadarske regije, a i Hrvatske. Zadar je predivan grad i

Zadarska županija ima toliko toga za ponuditi. Pružajući najbolju moguću uslugu gostima i

posjetiteljima, posadi i kompanijama za kružna putovanja, sigurna sam da će pored struke i oni

prepoznati napredak koji je Zadar Cruise Port ostvario kroz ovih proteklih godinu dana", rekla je

Pevec.

Nagrade su dodijeljene u sklopu najvećeg sajma kružnih putovanja Seatrade Europe 2019, a

Zadar i Zadarsku županiju predstavljali su ZIPO i GPH, Lučka uprava Zadar, Turistička

zajednica grada Zadra i Zadarske županije te Zračna luka Zadar. Ta suradnja dovela je

zadarsku luku do titule Luke godine, a cilj je uz daljnju suradnju u Zadar i Zadarsku županiju

privući još veći broj posjetitelja.

"To je dodatan poticaj da nastavimo razvijati sve potencijale luke s izvrsnom infrastrukturom, s

konačnim ciljem da Zadru vratimo povijesni značaj ključne prometne točke istočne strane

Jadrana, ali i da Gaženica bude primjer uspješnog prožimanja turizma, prometa i zaštite okoliša.

Ukratko, luka s vizijom“, naglasio je župan Zadarske županije Božidar Longin.

Ravnatelj Lučke uprave Zadar Robert Škifić rekao je kako se pokazalo ono što su najavljivali, da
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je kombinacija izvrsne infrastrukture i jednog od najvećih svjetskih lučkih operatera najbolji

mogući put u izgradnji prepoznatljivosti Zadra i Zadarske županije kao svjetski relevantne

destinacije kruzerskog turizma.
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